

Группа ставропольских аграриев побывала на крупнейшем предприятии России.

«Один день на Ростсельмаш» для ставропольских сельхозтоваропроизводителей становится доброй традицией. В середине декабря делегация аграриев посетила компанию Ростсельмаш. Поездка, организованная официальным дилером Ростсельмаш компанией «Югпром», дала возможность руководителям и главным инженерам хозяйств Ставрополья лично убедиться в высоком уровне организации производства.

ЛУЧШИЕ УСЛОВИЯ

Успешно развивающийся аграрный сектор края требует модернизации и перехода на самые современные агротехнологии с использованием высокопроизводительной техники.

– На сегодняшний день мы не видим развития агропромышленного комплекса Ставропольского края без компании Ростсельмаш, – подчеркнул министр сельского хозяйства СК Владимир Николаевич Ситников на встрече ставропольской делегации с руководством компании.

Более тысячи комбайнов производства Ростсельмаш на сумму свыше 6 млрд рублей были поставлены в край за последние четыре года. От лица губернатора Владимира Владимирова краевой министр поблагодарил генерального директора ГК Ростсельмаш Валерия Мальцева за плодотворную работу.

Знаковый день на Ростсельмаш

– Для нас важно не просто продать технику, а создать условия, которые обеспечат аграриям удобство работы с компанией, – подчеркнул Валерий Мальцев. – Темпы обновления машинно-тракторного парка Ставрополья, мы сделаем всё возможное, чтобы и в дальнейшем наше сотрудничество было плодотворным и взаимовыгодным.

Кроме того, принято решение о дальнейшем переносе производства из Канады на территорию Российской Федерации. Как сообщил руководитель Ростсельмаш, через год предприятие будет производить в Ростове-на-Дону тракторы мощностного ряда 435, 485, 535 и 585 лошадиных сил. Это даст возможность приобретать технику по успевшей зарекомендовать себя с лучшей стороны программе 1432.

Министр сельского хозяйства края отметил качественную работу официального дилера Ростсельмаш. По мнению Владимира Ситникова, эта работа организована на высочайшем уровне. Компания «Югпром» обеспечивает как своевременную поставку техники и запчастей, так и сервисное обслуживание.

Благодарностями министерства сельского хозяйства Ставропольского края были награждены представители Ростсельмаш и «Югпром». Глава аграрного ведомства вручил Почётную грамоту Думы Ставропольского края Юрию Печёнову.



ТЕХНИКА, КОТОРАЯ НУЖНА

Апофеозом деловой программы стала экскурсия по ключевым производственным участкам Ростсельмаш. Первым местом посещения стал экспоцентр, в котором наглядно продемонстрировано становление компании, и ее производственный рост в соответствии с требованиями времени. Далее ставропольская делегация посетила три цеха предприятия, где руководители и главные инженеры смогли ознакомиться с конвейерной сборкой техники и теми новациями, которые обеспечивают качество выпускаемых машин и агрегатов.

– Наше предприятие работает в режиме МТС,

поэтому мы заинтересованы в приобретении крупногабаритной техники Ростсельмаш, как наиболее отвечающей и нашим природно-климатическим условиям, и экономическому требованию в части соотношения цены и качества, – рассказал глава КФХ Владимир Леонов. – В свою очередь, обладая немалым опытом в эксплуатации, у нас есть ряд предложений по улучшению технических характеристик. Поездка на Ростсельмаш имела для нас большое практическое значение, поскольку взаимодействие с инженерными службами предприятия обеспечивает взаимовыгодное сотрудничество.

Каждый аграрий знает, что важно не только приобрести технику, но и получить качественный сервис, включая своевременную поставку запасных частей. Поэтому немало положительных эмоций вызвал внушительный центральный логистический комплекс, оборудованный по высшему разряду.

– Поездка была очень познавательной и в плане знакомства с работой компании Ростсельмаш, которая удивила мощью и качественной организацией производства, и в плане возможности общения с коллегами и представителями минсельхоза края, – отметил директор ООО СХП «Родник-Агро» Христофор Эльбяков. – Отдельная благодарность генеральному директору компании «Югпром» Юрию Печёнову за организацию мероприятия.

Итогом поездки аграриев стало оформление заказов на поставку техники к предстоящему сезону.



Александра МОЛОЧНИКОВА